Referat etter FAU møte Eide skole den 29.01.15

Tilstede: Mona Elvebakk (FAU leder), Jan Skogstad, Sylvia Donlan, Janne Cathrine Widgren, Hjalmar Espevig, Marita Pedersen , Inger Lise Vehus, Elisabeth Engsvik-From, Dag Reitan, Margrethe Voreland.
Fravær: 5 klasse.

Referent: Margrethe Voreland. 

Saksliste:

1. Godkjenning av innkalling, noe til evnt

Intet.

2. Rektor gikk igjennom saker:

Nye busstider, disse ligger tilgjengelig på skolens hjemmeside.

Busskur:  

Rektor søker kommunen om penger, dekker ikke kommunen bussskur skal skolen finne midler til dette. Vaktmester lager klart konstruksjon men har behov for et par foreldre for oppføring. Dette plasseres på parkeringen hvor bussen stopper.

 NB! Dette blir utsatt til våren. Gi beskjed via foreldrerepresentant ved mulighet for dugnad en ettermiddag.

Trivselsundersøkelsen, elev- og foreldreundersøkelsen; 

Rektor gikk igjennom trivselsundersøkelsen samt elev- og foreldreundersøkelsen. Disse er ikke offentlig ennå men vil bli lagt offentlig ved senere anledning. 

Trivselsundersøkelsen gav ikke store utslag på mobbing. Noen elever føler at de ikke blir sett hjemme eller på skolen. Disse følges opp av skolen samt at foresatte er varslet.

Totalt sett trives elevene på skolen, de gir tilbakemelding om lite mobbing og fornøyd med faglig innhold og engasjerte lærere. Det er få, men enkelte elever som opplever mobbing og som ikke er fornøyd med tilbudet ved skolen. 

Det var kun 26% av foreldre som hadde svart. Innspill fra FAU at undersøkelsen burde vært utført på et tidligere tidspunkt og ikke like over nyttår. 

Rektor melder tilbake at de bruker undersøkelsen som sitt verktøy for å forberede skolen. Planen fremover, om hun fortsetter som rektor, er å utbedre planarbeidet.

FAU ble fremlagt ny handlingsplan mot mobbing ved Eide skole og bedt om å gi tilbakemelding på denne.




Diverse;

Rektor informerte om at de har inngått samarbeid med Eide-kameratene vedrørende lekeapparatene/utstyr. 

Ballbingen er fikset utenfor. Det gjenstår fortsatt forbedring av kunstgresset. Rektor følger dette opp med Eidekameratene. 

Skolen ønsker å endre på kystkulturuka for 7 trinn ved å legge til kajakktur. Det ønskes at 7 trinn får kajakkopplæring v/ Espen Tveit, hvor de iforbindelse med overnatting på fyret får en kajakktur i nærområdet. 

Rektor melder om at skolen er svært fornøyd med ny fast helsesøster, hun er tilgjengelig på skolen hver onsdag og følger elevene opp på en god måte.

Det legges ut ordensregler for uteområdet på skolens hjemmeside.

Rektorstillingen;

Like over nyttår gikk søknadsfristen ut for alle de tre rektor stilingene som ble utlyst I Grimstad kommune. 

Det er ikke avklart når instilling på de enkelte stillingene foreligger. Rektor Ann informerte om at hun har søkt på alle tre rektor stillingene som ble utlyst. 

Det er 6 personer som  har 0 søkt på rektor stilling ved Eide skole. 

3. Post inn/ut

Intet.

4. Spørsmål om Eide skole har engasjert seg i debatten vedrørende leksefri skole samt generelt omkring ledelse/lærere ang lekser

Fortsatt bare en skole som har prøvd ut leksefri skole, og en skole som ikke er sammenlignbar med tanke på elev/lærer antall. 

Rektor melder at dette ikke har vært tema på rektormøter i kommunen.

Det har ikke vært tema på Eide skole før dette ble tatt opp av FAU.  28 januar 2015 var det lærermøte ved skolen hvor dette ble drøftet. Slik situasjonen er nå var det ikke ønskelig med leksefri skole. Endres skoledagen til heldagsskole vil også synet på dette endres blant de ansatte. 

På lærermøte ble det også presisert at lekser skal være repitisjon og at det ikke er meningen barna skal bruke flere timer på lekser. Her ønskes det dialog og samarbeid mellom skole/hjem så foreldre må gi tilbakemelding. Lekser skal mestres samtidig som det skal være med på å gi barna selvstruktur.

Det er helt klart forskjeller på lærerne ved skolen på mengde og variasjon på lekser, derav også ønskelig med tilbakemelding/dialog med foreldre. 




5. Renhold/WC

Kommet inn flere meldinger om at før jul ble et av toalettene tilgriset med avføring. Skolen ikke fått avklart hvem som utførte dette. Tilbakemelding fra elever at de enkelte ganger ikke går på toalett på grunn av urin/tilgrising. 

Rektor har fulgt opp tilbakemeldingene med renhold.

Ønskelig at foreldre snakker med sine barn om renhold/rutiner. Både på grunn av mulighet for forbedring blant elevene, men også for å få avdekt evnt utfordringer ved at elevene ikke bruker toalettet.

6. Gang- og sykkelsti Omre-Homborsund

Mona er godt i gang med planlegging av befaring sammen med aktuelle representanter fra kommunen den 17. Februar. Planen er man går veien til Omre. Viktig at rådmann/representanter fra kommuneplan utvalget etc får selv kjenne på utryggheten langs ved veien. 

7. Aktivitetskveldene, ordensregler samt hyppighet

Enighet om at kveldene fortsetter med ca 3hver helg/ ca en helg i mnd. 

Ved avvikling av kveldene er det flere av barna som trekkes ut til andre ting. Om man skal delta på aktivitetskveld er det KUN lov å ferdes like utenfor inngangen v/gymsalen på nordsiden av bygget. Det vil si kun like ved steintrappen, IKKE opp trappen og ikke lengre enn steinen. Dette for at det skal være lettere for vaktene og ha oversikt og kontroll. 

Aktivitetene foregår innendørs og det skal ikke være behov å ferdes utendørs. 

Foresatte må orientere barna sine om reglene, og foresatte varsles ved regelbrudd. 

Tilbakemelding om at aktivitetskveldene blir avviklet om ikke regler følges. 

8. Noe til evnt.

Spørsmål fra foreldre hvem som godkjenner lærere ved skolen. Svar fra rektor at dette er HR avdelingen ved kommunen. 


På innkalling var punkt 4 delt I to, på møte ble dette drøftet som et punkt.


Neste møte blir den 17022015 . Saker til innkalling må være innmeldt en uke før. 
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